Az f = 50 cm gyudjtotavolsaga sik-dombord vékony lencse optikai kdzéppontjatol 75 cm tévolsdgban van a P
vilagito pont, a lencse f6tengelyén (a dombortu lapja felél). A lencse tulsé oldalan, a lencse sikjaval parhuzamosan sik
tiikkrot helyeziink el, a lencsét6l 1 m tavolsagban. Hol jon létre a P pont képe? Hova kell helyezniink a tiikrot, hogy
a P pont képe Osszeessék P-vel? Hol jon létre a kép, ha a siktiikér a lencse siklapjahoz simul? Mivel helyettesithet6
utobbi esetben az optikai rendszer?



